
55 名

49 枚

89.1%

アンケート回答者の所属

病院 0

診療所 2

歯科医院 5

薬局 0

居宅介護支援事業所 16

訪問系事業者 10

通所系事業者 2

入所系事業者 5

いきいき支援センター 7

その他 2

計 49

アンケート回答者の職種

医師 3

歯科医師 5

薬剤師 0

看護師 10

介護支援専門員 21

介護職 6

相談員 1

管理者 1

その他 2

計 49

講演の内容について

大変良かった 29

よかった 20

あまりよくなかった 0

よくなかった 0

無回答 0

計 49

講演についてのご意見

★ 鷲見先生の話の内容が分かりやすく勉強になりました。

★ せん妄について対応の仕方は、今後の業務に活用していけそうに思いました。

問3

平成30年度　第5回　多職種連携研修会「地域包括ケア研修会」　アンケート集計

研修参加人数

アンケート数

アンケート回収率

問2

問1

診療所

5％
歯科医院

11%

居宅介護支援事業所

34％
訪問系事業者

21％

通所系事業者

5％

入所系事業者

11％

いきいき支援センター

8%

その他

5％

医師

6％

歯科医師

10%

看護師

21%

介護支援専門員

43%

介護職

12%

相談員

2%

管理者

2％

その他

4％

大変良かった
59%

よかった
41%



グループワークについて

大変良かった 15

よかった 28

あまりよくなかった 4

よくなかった 0

無回答 2

計 49

グループワークについてのご意見

★ 歯科ドクターのアドバイスは大きい。抜けがちな視点です。

★ ワーク後の鷲見先生のご意見は非常に分かりやすく勉強になりました。

★ さまざまな職種の意見が聞けてよかったです。

現在多職種連携はできていると思うか？

大変良くできている 5

よくできている 31

あまりできていない 12

できていない 0

無回答 1

計 49

どのような場面で多職種との連携ができていないと感じますか？

★ 認知症初期集中支援チーム員が保健師、社会福祉士のみであるため、支援の方向性が偏りやすい気がします。

★ 入院施設のある病院との連携が一番難しい。

★ 通所サービスなので、施設内で終わってしまう。

★ 軽度認知症の方の一人暮らしの支援。

多職種連携研修会への参加回数

初めて 13

１～２回 7

３～５回 13

６回以上 15

無回答 1

計 49

問5-1

問4

問6-1

大変良かった
31%

よかった
57%

あまりよくなかった
8%

無回答
4%

大変良くできている
10%

よくできてい

る
63%

あまりできていない
25%

無回答

2％

初めて
26%

１～２回
14%

３～５回
27%

６回以上
31%

無回答 2％



研修を受ける前後で連携は変わったか

連携が良くなった 19

変わらない 4

その他 0

無回答 6

計 29

問6-2　理由

★ 多職種連携研修会で顔を合わせることができるので連携がとりやすくなった。

★ 顔をあわせるから、連携がとりやすくなった。

★ 顔の見える関係作りができた。

★ 初めてなので大変いい機会でした。

★ いろいろな職種（歯科医師、看護師等）の方の意見が聞けてよかったです。

多職種連携研修会で取り上げてほしいテーマ（複数回答あり）

疾患の理解 26

訪問診療 9

看取り 14

薬剤関係 2

福祉用具・住宅改修 2

病院との連携 12

はち丸ネットワーク 5

その他 0

無回答 0

計 70

問7

問6-2

連携が良くなった
65%

変わらない
14%

無回答

21％

疾患の理解
37%

訪問診療
13%

看取り
20%

薬剤関係
3%

福祉用具・住宅改修
3%

病院との連携
17%

はち丸ネットワーク
7%


